

от 13 Мая 1969

ДРУЖБЕ КРЕПНУТЬ

Этот вечер был не совсем обычным. Коллектив Орловского драмтеатра встречал у себя рабочих и инженерно-технических работников завода тракторных запасных частей, чтобы заключить с ними взаимные социалистические обязательства в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина. В зале — рабочие, артисты, инженеры. Директор театра Константин Ильич Лебский сказал:

— Дружба нашего коллектива с коллективом завода будет способствовать лучшей организации культурного отдыха трудящихся, их эстетическому воспитанию. Театр обязуется подготовить и поставить на высоком идейно-художественном уровне спектакль о рабочем классе. Артисты будут чаще выступать перед рабочими с творческими отчетами, с рассказами о достижениях советского искусства. Они возьмут шефство над драматическим коллективом заводского клуба, подготовят художественную самодеятельность к смотрю в честь ленинского юбилея.

Затем слово было предоставлено директору завода Марку Валентиновичу Карманову.

— Мы пришли в театр, — сказал он, — чтобы укрепить с ним свою давнюю дружбу. В

свою очередь заводской коллектив тоже берет социалистические обязательства...

Защитывается текст этих обязательств:

— Произвести сверхплановой продукции на 200 тысяч рублей, поднять производительность труда на один процент. Оказать помощь театру в изготовлении металлических конструкций для готовящихся постановок, посещать спектакли не реже одного раза в месяц, вместе с коллективом артистов участвовать в их обустройстве.

Собравшиеся приветствовали обязательства аплодисментами, скрепляя тем самым союз рабочего класса и творческой интеллигенции.

После этого состоялась творческий вечер заслуженных артистов республики Маргариты Николаевны Колесовой и Степана Павловича Козлова. Были показаны сцены из спектаклей «Царь Федор Иоаннович», «Старик», «Дыл» и других.

К. СТЕПНЯК.

Сцена из спектакля «Царь Федор Иоаннович» в исполнении заслуженных артистов РСФСР М. Н. Колесовой и С. П. Козлова.

Фото И. Горбунова.

